

法務部行政執行署臺中分署 104 年度 3 月份重要工作紀實

104 年 3 月 15 日

本分署辦理「2015 媽祖萬人崇 bike」單車業務宣導活動，參加人員 19 人依原計畫於 104 年 3 月 15 日 6 時於本分署集合後隨即前往集合點大甲體育館，本分署車隊到達後，參加人員即統一穿著宣導背心，對現場民眾發放「人權兩公約」、「CDAW 兩性平權」、「反詐騙」、「反毒」、「執行業務」及政風反賄等各項文宣品，並說明本分署業務及超商繳款、分期繳納等事項（如照片），隨後穿著宣導背心跟隨大會隊伍依既定行程騎單車前往終點新港奉天宮，執行業務宣導，並於當日下午 18 時 40 分許返抵本分署，過程順利，成效良好。



104年3月17、19日

為促進同仁關懷國土及了解生態環境，並觀摩其他機關為民服務做法、調劑其身心，本分署於104年3月17日及19日分兩梯次辦理阿里山森林遊樂區環境學習參訪活動。



104 年 3 月 20 日

本日下午役政署派員訪視本分署替代役男管理業務。

104 年 3 月 26 日

下午二時敦聘東海大學政治系教授郭應哲老師講授「武術與健身－以羅漢功為例與操作」，郭教授由羅漢功概念切入，並現場指導一套簡易之健身修心功法「劉雲樵樵傳八法健身功」。

